
t r

e “ o ORÜP@AOCWiKlU@')

Yİ Ta*^2.0l.20^
PARn ^Say.;3b2& ■

c +

YÜKSEL SELÇUK TÜRKOĞLU
BURSA MİLLETVEKİLİ

TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

Aşağıdaki somlanmm Türkiye Cumhuriyeti Sağlık Bakanı Prof. Dr. Kemal

MEMİŞOĞLU tarafından Anayasanın 98 ve Türkiye Büyük Millet Meclisi İçtüzüğü ’nün 96 ve

99. maddeleri gereğince yazılı olarak cevaplandmlmasım için gereğini saygılarımla arz ederim.
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7Yüksel Selçuk TÜRKOĞLU
Bursa Milletvekili

Bursa’nm Mustafakemalpaşa ilçesine bağlı Devecikonağı Mahallesi ve çevre

köylerinde yaşayan vatandaşlarımız, temel sağlık hizmetlerine erişimde çok ciddi sıkmtılar

yaşamaktadır. Yakın çevredeki köylerle birlikte 5 binden fazla vatandaşımıza hizmet

verebilecek olan Devecikonağı Sağlık Ocağı’nm gerekli tefrişat ve düzenlemeleri yapılmış

olmasına rağmen, yalmzca bir hemşirenin görev yapıyor olması, bölgede önemli bir sağlık

yoksunluğu olarak görülmektedir. Sağlık Ocağı’nda bir aile hekiminin dahi bugüne kadar

görevlendirilmemesi, dolayısıyla bir tek doktordan bile mahrum bırakılmak, bölgenin en büyük

ihtiyaçlarından biridir. Oysa nüfus yoğunluğu 2 bin 500 olan yerleşim yerlerine en az bir aile

hekiminin atandığı da bilinen bir gerçektir. Ayrıca, adı geçen Devecikonağı Sağbk Ocağı

kompleksi içinde bulunan lojmanlarm uzun süredir tadilat yapılmadığı için kullamlamaz

durumda olduğu da ifade edilmektedir. Bölgeye sağlık personelinin atanmasım zorlaştırdığı

bilinmesine karşın, tadilatın bir türlü yapılmamış olması da yöre halkınm sorguladığı

konulardan biridir.

Bu bağlamda;

SORU 1- Bursa’nın Mustafakemalpaşa ilçesi Devecikonağı Mahallesi Sağbk Ocağı’nda,

bugüne kadar en az bir aile hekimi görevlendirilmemesinin gerekçesi nedir?

SORU 2- Sağlık Ocağı’mn fiziki koşullarının ve tıbbi donanımmm yeterli olduğu göz önüne

alındığında, bir aile hekiminin görevlendirilmesi ne zaman planlanmaktadır?
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^SORU 3- Bölgedeki mevcut nüfus yoğunluğunun artması, civardaki 15 mahalleyle birlikte 5

binden fazla insammızm ihtiyaç durumu göz önüne alınarak, sağlık personeli sayısmm

artırılmasına yönelik bir planlamamz var mıdır?

SORU 4- Devecikonağı ve çevre köylerde yaşayan vatandaşlanmızm sağlık hizmetlerine

erişimini kolaylaştırmak adına Sağlık Bakanlığı tarafından hayata geçirilmesi planlanan

herhangi bir kısa ya da uzun vadeli başka bir farklı proje bulunmakta mıdır?

SORU 5- Söz konusu Sağlık Ocağı kompleksi içinde bulunan lojmanlarm mevcut durumu

nedir? Lojmanlarm tadilat yapılması planlanmakta mıdır?

SORU 6- Lojmanların, atama durumu gerçekleştiği anda göreve başlayacak sağlık personelinin

hizmetine sunulması için Bakanlığımzca belirlenen bir tarih var mıdır?

SORU 7- Bursa genelinde, özellikle kırsal bölgelerdeki sağlık ocaklarında personel eksikliğine

dair yürütülen farklı genel bir çalışma söz konusu mudur?

Tel: 4206582-4206583

e-posta: yukselselcuk.turkoglu@tbmm.gov.tr
Adres: Halkla İlişkiler Binası 6-kat No: E-611


